

# 复仇的感觉就是爽

纳达尔 3:0 完胜索德林, 夺法网男单冠军

昨晚, 法网男单决赛, 赛会四届冠军得主纳达尔在全场拿下 4 次关键破发后, 以直落三盘(6:4/6:2/6:4)的比分完胜瑞典悍将索德林, 职业生涯第 5 次捧起法网男单冠军奖杯。值得一提的是, 本周一的最新一期排名榜上, 纳达尔将超越

瑞士球王费德勒, 登上世界 No.1 的王座。

江湖之中, 从来都是冤家路窄。去年法网, 瑞典大炮索德林曾在第四轮轰倒了红土之王纳达尔, 制造了法网史上最令人震惊的“惨案”。在那以后, 纳达尔一蹶不振, 还一度被挤

到了世界第四的位置。这样的深仇大恨, 纳达尔岂能不报? 要知道, 在不被膝伤困扰的时候, 纳达尔又变成了那个可以摧毁一切的红土之王。昨晚和索德林的决赛, 纳达尔几乎没有遇到什么抵抗, 就是 3:0 完胜索德林, 夺得冠军。宗和

一度 8:2 领先  
最后 8:9 输了

## 丁俊晖真衰

昨晚, 斯诺克无锡精英赛决赛上, 丁俊晖在 8:2 拿到 7 个赛点的有利形势下, 竟然被墨菲连追 7 局以 9:8 上演了超级逆转。最终墨菲获得了本次比赛的冠军, 丁俊晖则连续第二年屈居亚军。 新文



嘿, 终于抓住你啦

### 带上一把红土回家

斯齐亚沃尼进入职业网坛后一直默默无闻, 直到 2006 年, 8 次进入职业巡回赛的决赛均以失利告终。2007 年, 在奥地利赢下一站小比赛, 她的“千年老二”的帽子才算摘了。

前晚和斯托瑟的法网女单决赛, 斯齐亚沃尼在第二盘 1:4 落后的情况下翻盘成功。看着斯托瑟无力地举拍, 挥空了, 斯齐亚沃尼双手捂着脸, 躺倒在地上, 然后翻身亲吻了球场——像半决赛后一样。红土的滋味真不错, 红土还粘在她白 T 恤上, 胳膊上, 一块一块, 这是幸福的红印子。“我要感谢这片球场, 这个美丽的赛事和罗兰·加洛斯这个地方, 给了我这次机会, 给了我现在正经历的所有感受。”

赛前, 有人问, 若是你得到了

法网冠军, 会有什么特别的举动? 她答:“带上一把红土回家去。”

### 男人婆的美丽童话

斯奇亚沃尼的名字叫凡切斯卡, 再普通不过的意大利姑娘名字。据说, 如果一名意大利男子交往过 5 位女友, 其中总有一个叫凡切斯卡。斯奇亚沃尼没有妖娆的身段, 也无如花容颜, 素面朝天的她举手投足, 活脱脱的男人婆。她坦荡荡, 笑起来倒有股很温暖的力量, “在意大利, 漂亮的姑娘不打网球。”对于她来说, 今年的法网, 就像是最美的童话。

她不是那种爱哭的姑娘, 也不是受点风吹日晒便叫苦连天的娇弱个性, “我明白为了成功, 必须付出何种代价。”斯奇亚沃尼自从 2000 年美网以来从未缺席过一项大满贯赛, 但此前的最

好成绩不过打入八强。这个月的 23 日, 她将三十而立。在默默耕耘多年后, 斯奇亚沃尼突然爆发出烟花般的绚烂。她颤抖地接过冠军奖杯, 感受着这突如其来的幸福, “我几乎看过每一场大满贯的决赛, 并且知道冠军需要做些什么。不同的是, 这一次, 我自己就是这个时刻的书写者。”

### 费德勒夺冠会说啥

虽然即将年满 30 岁, 但发表大满贯赛夺冠后的感言对斯奇亚沃尼而言却毫无经验可言。前晚被记者问得一时无语之时, 她居然希望向费德勒和纳达尔“求助”, 想想这两位捧杯捧到手软的巨星一般都这么说。

有记者问她, 知道自己成为冠军后那一刻做何感想, 斯奇亚沃尼想了想说:“我不知道。”之后, 她似乎又试着回想了一番:“我想我

是冠军, 这个比赛的第一, 128 个选手, 然后我是冠军……我实在不知道说什么了, 实在是太激动了。”

似乎是觉得自己的答案难以让人满意, 斯齐亚沃尼干脆问道:“费德勒会怎么说? 纳达尔会说什么? 我试着回想他们一般都说什么, 可我现在什么都想不起来。”

另外, 斯齐亚沃尼说起自己的亲友团也幽默感十足。她在场上欢庆胜利之时, 似乎突然在看台上发现目标, 而后飞奔而去, 被几个壮汉连拉带拽地拉到了看台上, 数人一起拥抱。“我是比赛结束后才看见他们的。很多朋友都是我两三岁就认识的。我问他们, ‘你们怎么会在这里?’ 他们说是开了 10 个小时的车今早才赶过来的。我说, ‘你们真是疯了’。结果他们说, ‘你不给我们付机票钱, 所以我们只好开车来’。” 新文

# 灰姑娘穿上水晶鞋

意大利 29 岁老将斯齐亚沃尼法网封后

前晚, 征战职业网坛 12 年的斯齐亚沃尼在罗兰·加洛斯中央球场高高举起法网冠军奖杯, 成为意大利历史上第一个获得网坛大满贯赛事冠军头衔的女将。

这是两只丑小鸭的对决, 之前斯齐亚沃尼和澳大利亚猛女斯托瑟从未打入过四大公开赛女单决赛, 最终斯齐亚沃尼变成了天鹅。6:4、7:6, 意大利老将捧起了冠军奖杯。“我现在很高兴, 非常高兴, 真的很高兴……”快乐的心情写满了斯齐亚沃尼并不很女人的那张脸……

### 登山大赛举行颁奖典礼

昨晚, 快报主办的“金陵啤酒杯”紫金山登山大赛颁奖典礼在新街口文化宫广场盛大召开。

本次颁奖典礼由登山活动组委会副秘书长高中琪颁发获奖证书; 由本次登山活动协办方明基医院领导向 10 名活动标兵颁发荣誉证书; 由登山活动主办方现代快报领导向 13 家获得活动优秀组织奖的单位颁发荣誉证书。

快报记者 沈忱



颁奖典礼现场 汪晓明 摄

### »简讯

● 昨天, 中国男子花剑队主帅王海滨现身南京公园路体校, 与参加“2010 中国青少年精英成长体验营暨东亚银行杯全国青少年击剑锦标赛”南京分站赛的小朋友们零距离接触。

● 昨天, 第 15 届 LG 杯世界棋王战在韩国举行了开幕式, 古力将在首轮对阵李世石。

● 昨天, 美国媒体爆料, 科比可能要在赛季结束后接受膝盖手术, 他也可能错过男篮世锦赛。

● 昨天, 国际泳联跳水世界杯男子 10 米台决赛中, 澳大利亚选手马修夺得金牌。男子 10 米台也成为中国跳水队在本届跳水世界杯赛上丢失的唯一一块奥运项目金牌。

● 昨天, 国际米兰主席莫拉蒂在接受采访时表示, 贝尼特斯将成为国际米兰新任主帅。

### 体育舞蹈运动协会换届

昨天, 南京市体育舞蹈运动协会在南京水校体育舞蹈训练基地举行了第五届会员代表大会。在这次会议上, 张伯兴再次当选为名誉主席, 严苏扬再次当选为主席。协会换届后, 今后 5 年工作将紧抓青奥会契机, 推进体育舞蹈运动普及。

新文

地址: 中山路 358 号鼓楼医院门诊五楼 就诊预约电话: 025-83224736 83304616-50565



南京宁益眼科中心

refine瑞风 年度“最佳 MPV”



经典之座 运筹帷幄

中国年度汽车大奖

中国年度汽车大奖